TRIBUNAL


: 07° CIVIL SANTIAGO
NÚMERO DE ROL

: XXXXX
CARATULADO


: XXXXXX
CUADERNO


: PRINCIPAL
EN LO PRINCIPAL: Demanda ejecutiva, mandamiento de ejecución y embargo.  PRIMER OTROSI: Señala bienes para la traba y depositario.  SEGUNDO OTROSI: Se tengan por acompañados documentos, con citación.  TERCER OTROSI: Se tenga presente.

S. J. L.

XXXXX, por el demandante con domicilio, XXXXXXX, Santiago, en relación con los autos sobre preparación de la vía ejecutiva, caratulados “XXXXXX” causa Rol NºXXXXX, a US., muy respetuosamente digo:

Mi representada demandó, según consta en autos, XXXXXXX , por el no pago de obligaciones, de que dan cuenta las siguientes Facturas:

1).- Factura Nº 000554, emitida con fecha 10 de Febrero de 2010, por la suma total de $2.649.987.-
 2).- Factura Nº 000564, emitida con fecha 18 de Mayo del año 2010, por la suma de $518.840.-
Notificado judicialmente el cobro de las citadas facturas, no se alegó su falsedad, ni la falta de entrega de las mercaderías, dentro del plazo legal, lo que se encuentra debidamente certificado en autos.

En consecuencia, ha quedado preparada la ejecución, siendo la obligación líquida, actualmente exigible y su acción ejecutiva no se encuentra prescrita.

Todo ello, conforme lo dispuesto en el artículo 434 Nº 4 y siguientes del Código de Procedimiento Civil, y de la Ley Nº 19.983.

POR TANTO,

RUEGO A US., se sirva tener por presentada demanda ejecutiva en contra de XXXXXX, ya individualizado, por la suma de $3.168.827,  por concepto de capital, mas intereses, y ordenar se despache mandamiento de ejecución y embargo en su contra, para requerir el pago de dicha suma, y ordenar se siga adelante esta ejecución hasta hacerse a mi representada entero y cumplido pago de lo adeudado, mas costas.

PRIMER OTROSI: Ruego a US., tener presente que señalo para la traba del embargo los bienes muebles que guarnecen en el domicilio o morada del ejecutado, y de todos aquellos que se encuentren en su poder, bienes que solicito queden en poder del propio ejecutado en su calidad de depositario provisional, y bajo apercibimiento de las disposiciones legales y penales.  Asimismo, señalo para al traba del embargo los bienes inmuebles, que posea el ejecutado, bajo las responsabilidades legales de rigor.

SEGUNDO OTROSI: Sírvase SS., tener por acompañados con citación los documentos fundantes de la demanda que se encuentran en custodia. 

