EN LO PRINCIPAL: querella; EN EL PRIMER OTROSI: exención de fianza de caución; EN EL SEGUNDO OTROSI: diligencias; EN EL TERCER OTROSI: conocimiento del sumario; EN EL CUARTO  OTROSI: ofrece información sumaria de preexistencia y dominio y EN EL QUINTO OTROSI: patrocinio y poder.

S.J.L. DEL CRIMEN.

xxxxxxx, de profesión abogado, domiciliado en Agustinas número 853 OF.414, Comuna Santiago a Us respetuosamente digo:

Vengo en presentar querella Criminal en representación de don nn Rosales según mandato judicial conferido en la notaria de Juan Ricardo San Martín Urrejola con fecha 27 de julio de 1998, en contra de don xxxxx, ignoro profesión u oficio, con domicilio en pasaje Santa Adriana, block 7261-A departamento 32  villa Alonso de  Ercilla, comuna de La Florida, y en contra de todos aquellos que resulten responsables por  el delito de hurto.

Los hechos son los siguientes:

Es del caso que el individuo señalado prestaba servicios en calidad de vendedor ayudante en el local comercial que tengo en la Vega Central, local 283, en estas circunstancias y aprovechando la confianza generada hacia su persona se apropio indebidamente de fuertes sumas de dinero ascendentes a la suma de $ 30.000.000 ( treinta millones de pesos ), y mercadería que nos ha sido imposible cuantificar hasta el momento, el modus operandi del sujeto consistía en cobrar a espaldas de su empleador facturas a clientes y apoderarse de mercadería desde la bodega con una llave que se había procurado para estos fines, no satisfecho con este estado de cosas se apodero de un talonario de guías de despacho el cual fue utilizado maliciosamente para estos mismos fines destruyendo lo que no utilizo, lo que por si constituye delito tributario.

Los hechos anteriores configuran el delito de hurto en las cosas en el lugar habitado o destinado a la habitación o en sus dependencias, del articulo 440 del Código Penal.

Tales especies me pertenecen, lo que acreditaré con la información de testigos de testigos que ofrezco en un otrosí.

POR TANTO

De acuerdo con lo dispuesto en los arts. 94 y siguientes y 146 y siguientes de Código de Procedimiento Penal; 15,21,440, 449 y siguientes del Código Penal.

RUEGO A US: se sirva tener por interpuesta querella criminal en contra de nn nn, ya individualizado, como autor del delito de hurto, ordenar su detención, encargarlo reo, acusarlo y en definitiva aplicarle el máximo rigor que la ley establece para estos delitos, a las penas accesorias legales, al pago de los perjuicios y demás indemnizaciones legales según acción que deduciré oportunamente, y al pago de las costas de la causa.

PRIMER OTROSI: Sírvase US. tener presente que, por ser personalmente ofendido con el delito, estoy exento de rendir fianza de calumnia, según él articulo  100 del Código de Procedimiento Penal.

SEGUNDO OTROSI: Sírvase US. ordenar que se cumplan las siguientes diligencias probatorias:

1. Las conducentes a constatar el tribunal la fuerza ejercida por el hechor según el art. 112 del Código de Procedimiento Penal.

2. Orden amplia de investigar, con facultad de allanar y de detener a los que resulten manifiestamente culpables, y recuperar las especies robadas.

3. Careo entre las partes.

TERCER OTROSI: Sírvase US, concederme autorización para imponerme del sumario, a fin de colaborar con la acción de la justicia e instar por la pronta terminación de este proceso.

CUARTO OTROSI: Sírvase US. ordenar que se reciba información sumaria de testigos para acreditar preexistencia y el dominio de las especies robadas que pertenecen a mi mandante.

QUINTO OTROSI: Sírvase US; tener presente que en mi calidad de abogado a sumo el patrocinio y poder en esta causa.
