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ACUERDO COMPLETO Y SUFICIENTE

Y

SEPARACIÓN TOTAL DE BIENES

-----------------------------------------------------------

Y

--------------------------------------------------------------

En Rancagua, a __ días del mes de Octubre de dos mil cinco, comparecen ante mí, Jaime Bernales Valenzuela, Notario Público, titular de la Segunda Notaría de Rancagua, ubicada en calle San Martín  número cuatrocientos veintisiete, de la comuna de Rancagua, doña -------------------------------------, chilena, cédula nacional de identidad  número ----------------------------------, casada, labores de hogar, domiciliada en ------------------------------------- , comuna de ----------------, también denominada indistintamente “la cónyuge”; y por la otra don ---------------------------------------, chileno, cédula nacional de identidad número -----------------------------------, empleado, domiciliado en ------------------------------------------------------, , comuna de --------------, también denominado indistintamente, “el cónyuge”, los comparecientes mayores de edad, quienes acreditan sus identidades con las cédulas citadas y exponen:

PRIMERO: Los comparecientes contrajeron matrimonio ante el Oficial del Registro Civil de la Circunscripción de -------------------------, con fecha ----------------------------------------------, el que fue inscrito con el número ---------------------------------, del mismo año, bajo el régimen de sociedad conyugal.

SEGUNDO: : Las partes, con el objeto de dar cumplimiento a lo dispuesto en el artículo cincuenta y cinco inciso segundo de la Ley número diecinueve mil novecientos cuarenta y siete, vienen por este acto y en forma voluntaria a regular sus prestaciones mutuas conforme a las cláusulas del presente instrumento.

TERCERO: Manifiestan los comparecientes que de dicho matrimonio  no tuvieron descendencia. 

CUARTO: Declaran los cónyuges que producto de incompatibilidad de caracteres, acordaron cesar su vida en común, lo que se verificó el mes de abril de mil novecientos noventa y cuatro.

QUINTO: Declaran los comparecientes que no existe litigio pendiente entre las partes respecto de alimentos mayores, menores, régimen comunicacional, de crianza y educación de hijos, de patria potestad o de liquidación de sociedad conyugal en concordancia a lo señalado en las cláusulas de este instrumento. Declaran asimismo que nada se deben el efecto.

SEXTO: Las partes de común acuerdo han avaluado  que no existe menoscabo económico que dé origen a la compensación económica establecida en el artículo sesenta y uno y disposiciones pertinentes de la Ley número diecinueve mil novecientos cuarenta y siete , y declaran que por ese concepto nada adeudan mutuamente.

SÉPTIMO: En lo relativo al régimen patrimonial del matrimonio, los comparecientes contrajeron matrimonio ante el Oficial del Registro Civil de la -------------------------------, con fecha -------------------------------------------------, el que fue inscrito con el número ----------------------------------------, del mismo año, bajo el régimen de sociedad conyugal. Por éste acto, las partes, en uso de la facultad que les confiere el artículo mil setecientos veintitrés del Código Civil, vienen en liquidar dicho régimen de sociedad conyugal, y en sustituirlo por el de separación total de bienes, declarando expresamente que no adquirieron bienes de ninguna especie durante la vigencia de la sociedad conyugal, por lo que no tienen ninguna suma o monto que reclamar en la especie, otorgándose el más amplio y completo finiquito respecto de las relaciones patrimoniales que los ligaban producto del régimen de bienes que por este acto liquidan.

OCTAVO: Acuerdan las partes, que en el evento de que recaiga sentencia de nulidad o divorcio, respecto del matrimonio celebrado entre ellas, y que ha sido singularizado en la cláusula primera de este instrumento, deberán dar cumplimiento en todo caso a las estipulaciones señaladas en la cláusulas precedentes.

NOVENO: Se faculta al portador de copia autorizada de la presente escritura para requerir y firmar, todas las inscripciones, anotaciones o subinscripciones a que hubiere lugar en el Registro Civil, Conservador de Bienes Raíces respectivo, o demás instituciones, y especialmente para solicitar la aprobación de los acuerdos referidos ante los Tribunales correspondientes.La presente escritura fue extendida conforme a la minuta redactada y firmada por el abogado del -----------------------------------------. En comprobante y previa lectura firman los comparecientes. Di copia. Doy fe. 

