PRIVADO 


SEPARACION TOTAL DE BIENES

Y

LIQUIDACION DE SOCIEDAD CONYUGAL

OJEDA ZAMBRANO JOSÉ ROBERTO


Y


VÁSQUEZ GARRETON NINET DEL PILAR

En RANCAGUA DE CHILE, a...... de agosto de dos mil siete, ante mí, EDUARDO DE ROTD ESPINOZA, Abogado, Notario Público, con oficio en calle Brasil número ochocientos cincuenta oficina ciento once, comuna de Rancagua, comparecen: don JOSÉ ROBERTO OJEDA ZAMBRANO, chileno, pensionado, cédula nacional de identidad número nueve millones cuatrocientos diecinueve mil seiscientos ochenta y uno guión siete, domiciliado en población el Mirador, calle Luis Gougain número quinientos cincuenta y cinco, Comuna de Lautaro, Novena Región  y su cónyuge doña NINET DEL PILAR VASQUEZ GARRETON, chilena, ayudante de cocina, cédula nacional de identidad número doce millones sesenta y cuatro mil quinientos treinta y siete guión cuatro, domiciliada en Avenida recreo número mil doscientos cincuenta, Comuna de Rancagua, ambos mayores de edad, a quienes doy fe de conocer por sus cédulas citadas y expresan: 

PRIMERO: Los comparecientes contrajeron matrimonio con fecha veinticuatro de junio de mil novecientos ochenta y seis, ante el Oficial del Registro Civil de la Circunscripción Galvarino, que se inscribió bajo el número treinta y cinco, bajo el régimen de sociedad conyugal. SEGUNDO: Por el presente instrumento los comparecientes, de conformidad con lo dispuesto por el artículo un mil setecientos veintitrés del Código Civil, han convenido en sustituir dicho régimen por el de separación total de bienes.

TERCERO: Por este mismo acto, los comparecientes liquidan la sociedad conyugal, en la forma que pasa a expresarse.

CUARTO: La sociedad conyugal referida, era dueña del siguiente bien, del cual ahora son comuneros los comparecientes: inmueble ubicado en Calle Luis Gougain número quinientos cincuenta y cinco, que corresponde a la manzana K sitio dos, rol SERVIU número MK-dos, de la Población el Mirador, de la Comuna de Lautaro y el cual se encuentra inscrito a fojas doscientos cuarenta y seis, número ciento setenta y cinco del Registro de Propiedades del año dos mil cinco del Conservador de Bienes Raíces de la Comuna de Lautaro. 

QUINTO: El referido bien, se avalúa entre las partes de común acuerdo en la siguiente suma: dos millones quinientos sesenta y tres mil ciento noventa y cuatro pesos.

SEXTO: como consecuencia, el haber líquido de la sociedad es la suma de dos millones quinientos sesenta y tres mil ciento noventa y cuatro pesos, de modo que a cada cónyuge le corresponde la mitad, que es la suma de un millón doscientos ochenta y un mil quinientos noventa y siete pesos. 

SEPTIMO: Conforme al articulo 61 y siguientes de la Ley de Matrimonio Civil numero diecinueve mil novecientos cuarenta y siete, ambos cónyuges han decidido voluntariamente compensar este detrimento económico presente y eventualmente futuro a don José Roberto Ojeda Zambrano.  Las partes de común acuerdo han avaluado el menoscabo que ha sufrido el cónyuge, en la suma de un millón doscientos ochenta y un mil quinientos noventa y siete pesos. Esta cantidad de dinero acordada en este acuerdo se pagará  de la siguiente manera: Adjudicándose al cónyuge don José Roberto Ojeda Zambrano, la totalidad de los derechos que le corresponden a la cónyuge doña Ninet del Pilar Vásquez Garretón, en el inmueble de propiedad de la sociedad conyugal recién individualizado en la cláusula cuarta del presente instrumento, derechos que en su totalidad son cedidos por la cónyuge compareciente doña Ninet del Pilar Vásquez Garretón, al Señor José Roberto Ojeda Zambrano a título de compensación económica regulada por el artículo sesenta y uno y siguientes de la ley diecinueve mil novecientos cuarenta y siete, adjudicación que el compareciente acepta a plena satisfacción, considerándola suficiente y adecuada, y expresando que, fuera de ello, no tiene ningún otra suma o requerimiento patrimonial que formular respecto de su cónyuge, considerándose debidamente compensado. Por tanto, ambas partes acuerdan que dichas adjudicaciones serán las que regularán la liquidación de la comunidad previa a la disolución su sociedad conyugal, en conformidad a lo dispuesto por los artículos mil setecientos setenta y seis, mil trescientos veinticinco y dos mil trescientos trece y demás pertinentes del Código Civil.   

OCTAVO: Todas las cuestiones que se susciten entre los comparecientes a causa o con motivo de la aplicación, cumplimiento, incumplimiento, validez, nulidad, terminación, resolución o interpretación de las obligaciones pecuniarias o habitacionales y por las demás obligaciones estipuladas en este documento, las partes constituyen domicilio convencional en la comuna de Rancagua, Sexta Región y se someten a la competencia territorial de los mismos. 
NOVENO: Se faculta al portador de copia autorizada de esta escritura para requerir las inscripciones y anotaciones que procedan. Escritura extendida sobre la base de minuta redactada en la Corporación de Asistencia Judicial, consultorio de Rancagua. En comprobante y previa lectura firman los comparecientes. Se da copia. Doy fe.
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